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Директори београдских школа код Патријарха 
српског

Његова Светост Патријарх српски Иринеј примио је 14. децембра 2018. 
године у Патријаршији српској у Београду директоре основних и средњих 
школа са територије Архиепископије београдско-карловачке.

Свечани пријем је почео Молитвом Господњом коју су извели ученици 
београдске Музичке школе Мокрањац, а потом је поздравно слово произнео 
предстојатељ Српске Православне Цркве.

Његова Светост је срдачном добродошлицом поздравио директоре основних 
и средњих школа, истакавши да је већ постао обичај да се крајем године сви 
сусретну и дискутују о ономе што просветни радници и Црква заједно чине 
како би образовање деце и верска настава били на висини и по садржајима 
како то и заслужују.

-Ово је прилика да разговарамо о успесима и неуспесима, и да оно што је 
добро подржимо и оснажимо, а оно што није добро исправимо, да буде онако 



како треба, казао је, између осталог, Свјатјејши Патријарх.

Присутнима се затим обратио протојереј-ставрофор проф. др Драгомир 
Сандо, председник Катихетског одбора Архиепископије београдско-
карловачке, који је подсетио да се и ове године наставља лепа традиција да 
Његова Светост директорима београдских школа отвара врата свог дома да 
би са њима разговарао о заједничком раду на просвећивању младих. Проф. 
Сандо је истакао да верска настава бележи успехе, да се неки од проблема и 
слабости исправљају, јер Црква има капацитете да понуди све оно што је 
потребно за извођење верске наставе у српским школама.

Поздраве у име Министарства просвете пренео је др Александар Пајић, 
посебни саветник надлежан за послове средњег образовања и образовања 
одраслих, који је истакао да је сарадња Министарства просвете и Цркве 
веома добра.

Надахнуто слово је произнео директор гимназије Патријарх Павле г. Јасмин 
Николовски који је говорио о значају верске наставе и њеном утемељењу у 
духу младог човека који где год да пође носи оно што је темељ вере и 
отаџбине.

У име свих директора београдских школа захвалила је директорка Основне 
школе Данило Киш гђа Данијела Чоловић.

У овој години за самопрекоран рад Његова Светост је уручио захвалнице 
начелнику Војне гимназије пуковнику Мирославу Гвозденовићу и начелнику 
Средње стручне школе потпуковнику др Стевану Мушицком. Захвалнице су 
уручене и истакнутим директорима основних школа: гђи Александри 
Брајовић Зороњић (ОШ Драган Лукић), г. Добрици Синђелићу (ОШ Свети Сава) 
и гђи Данијели Чоловић.

У музичком програму наступали су ученици музичких школа Коста 
Манојловић и Мокрањац, као и етно група Фенечки бисери који делају при 
манастиру Фенеку.

На свечаности су похваљени и вероучитељи г. Милован Парезановић, гђа 
Сања Станишић и гђа Милица Ракић, која има изузетне резултате са децом 
која похађају наставу у школама при београдским болницама.

На крају пријема Свјатјејши Патријарх је поделио пригодне поклоне 
сабранима и пожелео срећну и благословену сарадњу Цркве и школе.



Пријему су присусtвовали директор Управе за сарадњу са Црквама и верским 
заједницама др Милета Радојевић; гђа Весна Недељковић, помоћник 
министра за предшколско и основно образовање; протојереј-ставрофор 
Предраг Протић, ректор Богословије Светог Саве у Београду; ђакон 
Александар Прашчевић, шеф Кабинета Патријарха српског; протођакон 
Стеван Рапајић, секретар Црквеног суда; главни и одговорни уредник 
Светосавског звонца гђа Радмила Мишев.

Да скуп протекне у најбољем реду побринули су се организатори: секретар 
Одбора за верску наставу Архиепископије београдско-карловачке мр Сандра 
Дабић и чланови Одбора ђакон Бранислав Кеџић и проф. Јован Лазаревић.

З. Зец

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2018/12/srb2-27.jpg
https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2018/12/srb3-25.jpg


https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2018/12/srb4-23.jpg
https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2018/12/srb5-11.jpg
https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2018/12/srb6-9.jpg


https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2018/12/srb7-6.jpg

